

Αθήνα 24 / 9 / 1974

Αξιότιμε Κύριε Ζίγδη

Οι δηλώσεις σας που δημοσιεύονται στο σημερινό Βήμα εκφράζουν τις αντιλήψεις της δημοκρατικής παρατάξεως. Γιατί (ζητάτε 1) καταδίκη του έκλογικού νόμου 2) ^{καταγγέλετε} τον αϊφνιδιασμό των εκλογών χωρίς να ληφθούν μέτρα κατά των βιαστών και των βασανιστών του λαού. 3) κυβέρνηση έθνικης ένδοξης.

Και το συμπέρασμα το δικό "ας είναι ότι δεν μπορούν να γίνουν ελεύθερες εκλογές. Επομένως αν γίνουν θα πρόκειται για μια εξαπάτηση του λαού που περίμενε μια άλλη περίοδο διαφορετική από τη χούντα.

Υστερα από τις διαπιστώσεις αυτές πρέπει να περιμένει κανείς ότι δεν μπορείτε να άνηκτε στην Ε.Κ. με την νέα της ήγηση, που μετέχει στην έκλογική αυτή φάσα. Η εφημερίδα του πρωθυπουργού-Βραδυνή σέ χθεσινό της άρθρο έρχεται να θέσει τέρμα στις διαφωνίες, αφού όπως γράφει οι εκπρόσωποι όλων των παρατάξεων που είναι στη Κυβέρνηση έχουν έγκρισει τις αποφάσεις του Προέδρου.

Η Ένωση Κέντρου υπήρξε Κόμμα του ανέκδοτου αγώνα για την Δημοκρατία. Για να γνωρίζουμε ποιός κυβερνά αυτόν τον τόπο. Τώρα οι βουλευτές της παλαιάς Ε.Κ. επιθυμούν να παίξουν το παιχνίδι του Σοφούλη που έφερε στην έξουσία το "αϊκό Κόμμα στα 1946 με τις εκλογές που ώδηγησαν τη χώρα στον εμφύλιο πόλεμο και στην υποδούλωση στους αμερικάνους. Ακολούθησε "η νίκη του Γράμμου" η είσοδος της χώρας στο ΝΑΤΟ και οι σελίδες της νεώτερης ιστορίας με τη "ακρόνησο, τη Γυάρο και τους φακέλλους της ασφάλειας να καθορίζουν τη ζωή μας.

Είναι κρίσιμη η περίοδος που περνάμε. Θα σημάνη ότι τέλειωσε η εποχή της χούντας ή θα επακολουθήσει κοινοβουλευτική δικτατορία.

Όποιος αίσθάνεται πως μπορεί να σημάση αντίστημα στις σκοτεινές δυνάμεις πρέπει να τό πράξη με αποφασιστικότητα.

Μετά τιμής

τ. Γενικός γραμματέας των Ιατρών Ένώσεως Κέντρου

1/10/1974

Κόριον
Εταιρεία την Κρητική
Μαυροματαίων 5
Βιταύδα.

Αγαπητέ κ. Κρητική,

Έλαβα το γράμμα σας της 24ης Σεπτεμβρίου και σας
ευχαριστώ πολύ για τις απόψεις σας. Η πολιτική κατάσταση είναι άτυχθη
και καλή πολύ κρίσιμη. Είστε βέβαιος ότι θα καταβάλω κάθε προσπάθεια,
ώστε η Ένωση Κέντρου να παραμείνει πιστή στην ιστορία της, παρ' όλα
συνέβησαν πρόσφατα. Ο αγώνας για την Δημοκρατία θα συνεχιστεί ένθεν
τουλάχιστον όσο εξαρτάται από μένα, αλλά πιστεύω τελικά και από διδωληρο
το κόμμα.

Με φιλικούς χαιρετισμούς

Ι.Γ.Σεγγός

